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Copiii de la Aşezământul „Sf. Vasile cel Mare” 
din Galaţi au primit daruri din partea 
Arhiepiscopului Casian

Tinerii şi copiii găzduiţi de Aşezământul Social-Filantropic „Sfântul Vasile cel Mare” 
din Galaţi au primit daruri din partea Arhiepiscopului Casian al Dunării de Jos în 
prima zi a anului 2023.

În capela aşezământului social, ocrotită de Sfântul Vasile cel Mare şi Sfânta 
Cuvioasă Parascheva, în prezenţa angajaţilor şi a monahiilor de la mănăstirea care 
se află în incinta aşezământului, Arhiepiscopul Casian a oficiat o slujbă de 
mulţumire şi a rostit un cuvânt în care a evidenţiat importanţa rugăciunii, a 
educării tinerilor şi a filantropiei creştine.



În holul mare al instituţiei sociale, aflată sub egida Arhiepiscopiei Dunării de Jos, 
„copiii şi tinerii i-au sorcovit pe cei prezenţi şi le-au oferit un scurt moment artistic, 
pentru care au fost răsplătiţi cu daruri, constând în dulciuri, iconiţe, cărţi de 
rugăciune şi alte daruri de suflet”.

„La final, ierarhul Dunării de Jos a binecuvântat agapa pregătită pentru copiii 
aşezământului şi pentru toţi participanţii la eveniment”, se precizează pe site-ul 
Eparhiei.

Ierarhul a oferit darurile după Sfânta Liturghie oficiată în dimineaţa zilei de 1 
ianuarie, în Catedrala Arhiepiscopală din Galaţi.

Aşezământul Filantropic „Sfântul Vasile cel Mare”
Aşezământul Filantropic „Sfântul Vasile cel Mare” găzduieşte în prezent un Centru 
de Plasament Rezidenţial, unde sunt îngrijite 27 de tinere provenite din familii 
defavorizate.

Instituţia cuprinde şi Centrul Multifuncţional de Servicii Sociale „Speranţa”, 
inaugurat anul trecut, care acordă asistenţă psiho-pedagogică, meditaţii gratuite şi 
o masă zilnic la 73 de copii, precum şi Centrul de Asistenţă Medicală şi Laborator 
de Analize „Sfinţii doctori fără de arginţi Cosma şi Damian”, unde funcţionează trei 
cabinete medicale (stomatologie, medicină generală şi laborator analize), deservite 
de medici specialişti, care oferă zilnic asistenţă medicală gratuită la peste 20 de 
persoane (pensionari, elevi, studenţi etc.) cu posibilități materiale reduse.

În cadrul aceluiaşi complex funcţionează şi Mănăstirea „Sfântul Vasile cel Mare”, iar 
monahiile acestei mănăstiri se ocupă de educaţia duhovnicească a tinerelor 
găzduite de acest centru filantropic.
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